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ТУРИСТИЧНА АГЕНЦІЯ 

РЕЦЕНЗІЯ 
 

на освітньо-професійну програму 
«Чеська мова і література; англійська мова і література» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю В11 Філологія та спеціалізацією В11.038 Слов’янські мови та 
літератури (переклад включно), перша – чеська, Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ 

«Донбаський державний педагогічний університет» 
 
Освітньо-професійна програма «Чеська мова і література; англійська мова і література» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю В11 Філологія та спеціалізацією 
В11.038 Слов’янські мови та літератури (переклад включно), перша – чеська демонструє органічну 
єдність освітніх компонентів, форм і методів навчання, необхідних для якісного надання освітніх 
послуг. Програма розроблена, оптимізована та оновлена відповідно до вимог сучасного ринку 
освітньої праці України. 

Рецензована програма має на меті підготовку фахівців, здатних розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології, а саме в діяльності, пов’язаній з 
аналізом, творенням (зокрема перекладом) і оцінюванням письмових та усних текстів різних 
жанрів і стилів, організацією успішної комунікації та перекладацької й викладацької діяльності 
чеською та англійською мовами.  

Якість змістового складника ОПП не викликає сумніву. Пропонований академічний план 
(спектр обов’язкових та вибіркових дисциплін, практики, форми контролю) є чітко 
структурованим, логічним і послідовним. Навчальні дисципліни («Граматичні аспекти 
чеськомовного дискурсу», «Теорія та практика перекладу», «Порівняльна граматика слов’янських 
мов», «Зарубіжна література» тощо) розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у 
галузі філології, раціонально поєднують теоретичне навчання з практичною підготовкою й 
формують компетентності, якими володіє філолог нового покоління. 

Окремої уваги заслуговує наявність перекладознавчих дисциплін, спрямованих на 
отримання навичок перекладу фахових текстів, офіційних документів та художньої літератури. Це, 
на нашу думку, є дуже доречним з огляду на інтенсивну євроінтеграцію України й активну 
міжнародну взаємодію. 

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Чеська мова і література; англійська 
мова і література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти дозволяє забезпечити якісну 
фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю В11 Філологія. ОПП містить усі необхідні 
структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері 
філології і може бути рекомендована до впровадження у Горлівському інституті іноземних мов 
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет». 
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